SOLUTION ACTIVITE 5-14
Thymio éclaireur
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quand est cliqué

O - éteindre LED

R
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répéter jusqu'a ce que [@XF distance dessous v > @ ou [@XF capteur prox. horiz. centre v > @
[@XF capteur prox. horiz. gauche v > [@W§ capteur prox. horiz. droite v alors

moteur gauche ¥ A vitesse @

moteur droite v 2 vitesse 0

moteur gauche » A vitesse m

moteur droite v a vitesse @

[@X3F capteur prox. horiz. centre v > @ alors

O - LED tout v R:@V:OB:o

O -1 jouer son systétme 4 v

sinon

0O - LED tout » R:°V:®B:°
répéter indéfiniment

[@¥3 capteur prox. horiz. gauche v > [@¥§ capteur prox. horiz. droite v

moteur gauche v a vitesse @

fov
O - moteur droite v a vitesse @

O - moteur gauche v a vitesse @

0O -1 moteur droite v a vitesse @
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